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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με 
πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών 
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά προϊόντα, τα 
οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις 
ασφάλειας και υγείας. 
 

  
A. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ 
 

Χύτρα ταχύτητας, κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας NEW KOOL’OR 
/ Baecken, ονομασίας Autocuiseur 7L, με τύπο / αριθμό μοντέλου Design DSW 22-7L 
και γραμμικό κωδικό 3 612403821167, η οποία εντοπίστηκε στη Γαλλία και δεν 
ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και 
υγείας του Εξοπλισμού υπό Πίεση. 
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H χύτρα ταχύτητας μπορεί να ανοίξει ενώ αυτή ευρίσκεται υπό πίεση, με κίνδυνο 

να προκληθούν εγκαύματα στον χρήση. 
  
 
Ο προμηθευτής έχει ανακαλέσει το προϊόν από την αγορά. 
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Β. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
  

 
Φωσφορούχο γιλέκο κινεζικής προέλευσης, άγνωστης εμπορικής επωνυμίας, 

ονομασίας Ortona, με τύπο / αριθμό μοντέλου WX-B1001 και γραμμικό κωδικό Size:XL, 
cat II, color: orange, τo οποίo εντοπίστηκε στη Σουηδία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα 
νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μέσων 
Ατομικής Προστασίας. 
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Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού λόγω ανεπαρκούς ανακλαστικότητας του 
προϊόντος. Κατά συνέπεια, ο χρήστης δεν είναι ικανοποιητικά ορατός σε περιστάσεις 
όπου η υψηλή ορατότητα είναι απαραίτητη. 
 

Ο προμηθευτής έχει εθελούσια αποσύρει το προϊόν από την αγορά. 
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Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με 
τους κωδικούς Α12/1318/18 και A11/0067/18 (37η εβδομάδα του 2018), στην ιστοσελίδα 
του RAPEX: 

 
http://ec.europa.eu/consumers/consumers_safety/safety_products/rapex/alerts/ 

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση 

που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά 
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405663. 
 
 
19.9.2018      ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
   ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

 
 
Αρ. φακ. 9.42.6.9.3 
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